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In the Supreme Court of New Zealand 
Ota go and Southland Judicial District 

(Dunedin Registry) 
No. M. 64/57 

In the matter of the Religious Charitable and Educational 
Trusts Act 1908 and in the matter of the estate of Jane 
Clow Park, deceased. 

NOTICE is hereby given that on the 11th day of December 
1957 in the Supreme ·court of New Zealand at Dunedin, the 
Honourable Mr Justice Henry made an order adopting the 
report of Her Majesty·s Attorney-General for New Zealand 
and approving the scheme submitted by the University of 
New Zealand for the disposition of certain moneys given and 
bequeathed • to the said university by Jane Clow Park, now 
deceased. The said order is filed in the office of the Supreme 
Court at Dunedin. 

Dated at Dunedin this 22nd day of January 1958. 

84 R J. WORTHINGTON, Registrar of Supreme Court. 

THE NEW ZEALAND GAZETTE 

The New Zealand Gazette is published on Thursday 
evening of ea:ch week, and notices for insertion must be 
received by the Government Printer before 12 o'clock of the 
,day preceding publication. 

Subscriptions-The subscription is at the rate of £5 5s. per 
,calendar year, including postage, payable in advance. 

Single copies of the Gazette as follows: 
For the first 16 pages, 6d., increasing by 6d. for every 

subsequent 8 pages or part thereof. 
Advertisements are charged at the rate of 9d. per line for 

the first :nsertion, and 6d. per line for the second and any 
subsequent insertions. 

All advertisements should be written on one side of the 
paper, and signatures, etc., should be written in a legible hand. 

The number of insertions required must be written across 
the face of the advertisement. 

STATUTORY REGULATIONS 

Under the Regulations Act 1936, statutory regulations of 
general legislative force are no longer published in the New 
Zealand Gazette, but are supplied under any one or more of 
1he following arrangements: 

( 1) All regulations serially as issued (punched for filing), 
subscription £2 per calendar year in advance. 

(2) Annual volume (including index) bound in buckram, 
35s. per volume. (Volumes for years 1936-37 and 
1939-42 are out of print.) 

(3) Separate regulations as issued. 
The price of each regulation is printed thereon, facilitating 

the purchase of extra copies. 
Orders should be placed with the Government Printer, 

Publications Branch, Wellington C. 1. Separate copies of 
regulations may also be purchased from the Printing and 
Stationery Department, 130 Oxford Terrace, Christchurch, or 
from the Chief Post Offices at Auckland and Dunedin. 

GOVERNMENT PUBLICATIONS 

The following publications are obtainable from the Govern­
ment Printer, at Wellington and Christchurch or through 
the Chief Post Offices at Auckland and Dunedin. 

Free Postage: All publications sold by the Department are 
now post free-except that when trade discount is allowed, 
postage or freight is payable by the purchaser. 

All references to postage in previous lists, catalogues, etc., 
should be amended accordingly. 

REMINDERS 

AN AID TO READERS AND WRITERS 
Being lists of words which, by their similarity in pronun­

ciation or through common usage, may be easily misspelt, with 
some notes on how to divide words. 

D 

64 pages. Price 2s. 
REPORT OF A 

CIVIL AIRCRAFT ACCIDENT 
involving MAGISTER ZK-ATE, 

near Omaka Aerodrome, on 8 January 1957. 

REPORT OF A 
CIVIL AIRCRAFT ACCIDENT 

involving CESSNA 170 Aircraft ZK-BQH, 
at Hawera, on 3 February 1957. 

REPORT OF A 
CIVIL AIRCRAFT ACCIDENT 
involving PIPER PA 18A ZK-BNN, 

Price 6d. 

Price ls. 

at Kaihoka. Nelson Province, on 25 February 1957. 
Price ls. 

REPORT OF A 
CIVIL PARACHUTE ACCIDENT 

involving IRVIN PARACHUTES, at Mangere, Auckland, 
on 24 February 1957. 

Price ls. 
GRASSLANDS OF NEW ZEALAND 

By SIR E. BRUCE LEVY 
322 pages, illustrated. Price 26s. 6d. 

ARABLE FARM CROPS OF NEW ZEALAND 
By J. W. HADFIELD 

322 pages, illustrated. Price 28s. 6d. 

PLANT PROTECTION IN NEW ZEALAND 
A comprehensive guide to professional growers, students, 

and home gardeners. 
704 pages, heavily iilustrated. Price 56s. 

FIRE SERVICE DRILL BOOK 
FIRST EDITION 1957 

140 pages, illustrated. Price 2s. 6d. 

ARTIFICIAL RESPIRATION 
This well-illustrated, easily read book, written by Dr T. 0. 

GARLAND, should be in every office, factory, and home. 
52 pages, iliustrated. Price 3s. 6d. 

RESUSCITATION FROM ELECTRIC SHOCK 
Also from Drowning, or Suffocation by 
Smoke, Gas, Dust, Burial, Strangulation, etc. 

INSTRUCTOR'S MANUAL. Price 2s. 6d. 
Issued by the State Hydro-electric Department. 

HOUSING THE CITIZEN 
Although this publication is issued primarily as a guide 

for local authorities, it contains information of value to all 
who are interested in housing. 

64 pages, illustrated. Price 3s. 6d. 

HOME OWNERSHIP-HOW TO ACHIEVE IT 
This booklet is a successor to Your Own Home_;__How? 

Nos. 1 and 2, and presents in revised form up-to-date informa­
tion regarding low-cost houses of a conventional type more 
acceptable to lending institutions, together with a selection of 
fourteen new house designs. 

36 pages, illustrated. Price 2s. 6d. 

PLANS FOR FLATS 
A Guide to Local Authorities 'Issued by Direction of the 

Minister of Housing 
24 pages, illustrated. Price 3s. 6d. 

CUSTOMS TARIFF OF NEW ZEALAND 
AS AT 1 JUNE 1956 

Price 7s. 

STUDENTS' FLORA OF NEW ZEALAND 
AND OUTLYING ISLANDS 

By T. W. KIRK, F.L.S. 
406 pages, bound in cloth. Price 24s. 

MECHANICS OF THE MOTOR VEHICLE 
(THEORY AND PRACTICE) 

This copiously illustrated 364-page authoritative book is 
strongly recommended by the N.Z. Motor Trade Certification 
Board. 

364 pages, illustrated. Price 21s. 

THE NEW ZEALAND HONOURS LIST 
REVISED TO JULY 1956 

88 pages. Price 5s. 

- A DICTIONARY OF THE MAORI LANGUAGE 
By HERBERT W. WILLIAMS 

Sixth edition, revised and augmented under the auspices of 
the Polynesian Society. 

532 pages. Price 35s. 

THE MAORI TO-DAY 
48 pages. Price 5s. 6d. 

THE NEW ZEALAND WARS 
AND THE PIONEERING PERIOD 

By JAMES COWAN 
Vol. I. 1845-1864. 

4z2 pages, illustrated. 
Vol. II. The Hauhau Wars, 1864-1872. 

560 pages, illustrated. 

THE MAORI AS HE WAS 
By ELSD0N BEST 

296 pages, illustrated. 

Price 45s. 

Price 45s. 

Price 20s. 


